



2015, 一个夏布利的理想年份

2015年在理想的条件下高调开场：发芽稍晚些，其他并无意外，今年春天没有霜冻。四月温和的气候结合充足的降雨量弥补了发芽延迟的时间。春天一开始，**2015年**的基调就已确定：**早熟**！葡萄树从六月初开始快节奏地开花，使得**2015年**的花期比近十年平均值还早了几天，预估九月初就能开始采摘了。

今年夏天的天气也出奇的好，晴朗且热，非常热！雨水少，7月尤甚。酷暑与干旱制约了局部地区的葡萄生长，而8月的几场雨又像是补了一鞭子，让葡萄打起了精神。

从采摘前夕的状况来看，这将是一个出众的年份，果粒金黄、健康，糖分含量高，迫不及待想要被摘下了。

但9月1日的一场冰雹侵袭了葡萄园，从伊朗西开始，经过西特丽、库尔吉，沿着雷蒙满，直到特级园庄山坡，范围呈狭窄的走廊状，受影响的地块« climat »（当地界定风土的区划）主要包括克罗、布朗修和托纳尔坡。5400公顷的夏布利产区中，300公顷遭受了不同程度的损失。

面对这一状况，今年的早熟显现出了优势：9月初时葡萄已经成熟。受灾地块紧锣密鼓地安排采摘，以保障其品质。处处都能看出酒农的团结：未受灾的酒农在伸出援手的同时，也将自家的机械借给其他人，把最快速度完成采摘作为第一要务。

即使一些酒庄受到相对严重的影响，总体上来说损失有限，这一年份的好品质得以保留。

集中采摘持续了2个星期，葡萄的糖份很高，酸度也很令人满意。酒精发酵的过程中传来阵阵果香。**2015**是太阳的年份，比**2014**年少了一分雕琢与盐度。

夏布利的酿酒顾问雅克·勒桑普认为，**2015**会是一个非常好的年份。“一些人担心缺乏酸度，并非如此，过于‘温和’的酒非常少见。**2015**年充满阳光，果味出众。酿出的酒非常易饮。对我来说，今年是夏布利非常好的年份之一。”

联系人：Françoise Roure – 勃艮第葡萄酒行业协会夏布利分会市场与宣传负责人
电话：+ 33(0)3 86 42 42 22 – 传真：+ 33(0)3 86 42 80 16 – francoise.roure@bivb.com